Классный час №4.

Тема. Формирование инфраструктуры классного коллектива.

Цель. Помочь найти детям близкого по духу и взглядам человека, осуществление новых связей.

Ход мероприятия.

1.Разминка. Игра “Пингвины на Севере”. Цель игры. Использование кинестетических контактов для сокращения дистанции общения в классе. 

Мастер объясняет правила игры. Пока звучит музыка, на Севере день. Все пингвины – дети, участники игры -  свободно двигаются, танцуют, прыгают, можно петь. Когда музыка выключается, звучит команда “Ночь”. Пингвины рискуют замерзнуть, если не прижмутся друг к другу. Если дети смущаются, мастер помогает. Например, “Юля совсем замерзла, она одна в стороне, согрейте ее!”. Группа детей двигается по направлению  к “замерзающему пингвину”, обнимает, согревает ее. 

2. Игра «Несуществующее животное». Цель игры – помочь детям наладить новые коммуникации внутри класса, найти новых друзей.

1 этап – 5 минут. Каждый рисует на листе бумаги несуществующее животное, дает ему название, определяет для себя главные черты его характера. 

2 этап – представление своего животного всему классу.

3 этап – мастер предлагает найти родственников своему животному и просит родственников объединиться по группам. 

4 этап – вновь созданные группы создают общий портрет животного, дают ему название, определяются черты.

5 этап – группы представляют свою работу всему классу.

6 этап – мастер предлагает на большом листе ватмана создать портрет общего животного, объединяющего черты всех представленных на 5 этапе.

3. Рефлексия.

1) Удивило ли тебя, что ты нашел так много родственников для животного?

2) Легко ли было работать в группе с твоими единомышленниками, приходить к единому мнению?

3) Кто был лидером в группах, можно ли было ускорить работу, что для этого нужно было сделать?

